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Comunicat de presă 
Metrorex anunță informații actualizate privind restricțiile de trafic de la Fântâna Miorița, Gara Băneasa, pe 

Șoseaua București - Ploiești 

 
 București, 21 februarie, 2025 - Pentru activități de execuție în cadrul contractului „Legătura 
rețelei de metrou cu Aeroportul Internațional Henri Coandă - Otopeni (Magistrala 6. 1 Mai-Otopeni). 
Proiectare și execuție structură de rezistență stații, galerii și tuneluri. Lotul 1. - 1Mai-Tokyo", METROREX 
anunță modificări ale restricțiilor de trafic din zona Fântâna Miorița, Gara Băneasa, Șoseaua București - 
Ploiești, pe aliniamentul viitoarei linii de metrou M6, Secțiunea SUD. 

 
 Conform Avizului de trafic reînnoit, în baza Planului de Trafic aprobat în cadrul lucrărilor pentru 
Magistrala 6 de metrou, Secțiunea SUD, până la data de 15.05.2025 intervin modificări în desfășurarea 
traficului în zona mai sus menționată, pentru activități de șantier impuse de o nouă etapă de lucrări pentru 
viitoarea stație de metrou "Gara Băneasa". Ca urmare, lucrarea se va executa prin ocuparea a două 
benzi de circulație pe sensul de ieșire din Municipiul București (benzile I și II). 
 Traficul rutier se va desfășura pe două benzi de circulație amenajate și semnalizate corespunzător 
pe fiecare sens al Șoselei București - Ploiești, în zona Fântânii Miorița. 
Circulația înspre și dinspre Strada Tipografilor se va realiza pe o bandă. 
 Pentru asigurarea traversării pietonale în condiții de siguranță, trecerea de pietoni existentă se va 
reloca de pe amplasamentul actual, la ieșirea din intersecție, către Piața Presei Libere. 
 Managementul de trafic pentru instituirea restricțiilor se va implementa în prezența Brigăzii 
Rutiere.  
 Data estimată pentru implementarea restricțiilor este 28.02.2025, cu mențiunea că această 
planificare se poate decala sine die, în situația în care condițiile meteorologice sunt nefavorabile. 
 Metrorex le mulțumește pentru înțelegere tuturor participanților la trafic pe ruta mai sus 
menționată, precum și rezidenților și companiilor care își desfășoară activitatea în proximitatea zonelor 
de lucrări. 
 Magistrala 6 va asigura legătura directă de la Gara de Nord la Aeroportul Internațional Otopeni.  
Pe un traseu de 14,2 km aceasta va cuprinde 12 stații de metrou: Pajura, Expoziției, Piața Montreal, Gara 
Băneasa, Aeroportul Băneasa, Tokyo, Washington, Paris, Bruxelles, Otopeni, Ion I. C. Brătianu, 
Aeroportul Internațional Henri Coandă.  
Proiectul "Magistrala 6. 1 Mai - Otopeni, Legătura rețelei de metrou cu Aeroportul Internațional Henri 
Coandă - Otopeni" este unul de utilitate publică, de interes național, conform Hotărârii Guvernului nr. 
496/2017, cu modificările și completările ulterioare, prin care se asigură nevoile de mobilitate ale 
persoanelor prin dezvoltarea rețelei de transport trans european. 

 

Pentru informații actualizate: www.magistrala6.ro și https://www.facebook.com/metrorexoficial.ro 
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„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a 
Guvernului României“. 
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